



Победили татары, белорусы и армяне

Фестиваль народов Урала — это настоящий калейдоскоп танцев, песен, легенд, костюмов, традиций, кухни... Огромное удовольствие и радость от таланта, дружелюбия и добра получили все участники праздника. Ребята и их педагоги представили все лучшее, что собрал российский народ за свою историю.

Нам, членам жюри, было очень сложно определиться с победителями... И

все же мы определились: тройку призеров составили татары, белорусы, армяне. Отдельная тема — национальные кухни! Столько колоритных блюд было приготовлено всеми участниками! Почетная обязанность жюри оценить на вкус и эту сторону национальной традиции к середине фестиваля перешла на визуализацию...

Дети сами готовили костюмы, изучали народные

легенды и традиции. И все мы были вместе на этом замечательном празднике толерантности и дружбы! Честь и хвала организаторам — директору школы № 1 Алле Аксеновой и ее заместителю Оксане Пинигиной. А мы с радостью подарили победителям сертификаты на посещение «Парка сказов» и парка «Малина».

Наталья ЛАРИОНОВА

